
Barranco de la Espata

total parcial
0 0 1130 Orilla izquierda puente de Oza. Se sigue un camino hacia el sur por esta orilla.

780 600 1170 Bifurcación de caminos, se coge el de la derecha que desciende hacia el barranco de la 
Espata.

1150 370 1185 Se cruza por una pequeña pasarela el barranco de la Espata, se sigue por el antiguo 
camino a Oza por la margen izquierda haci el oeste.

2430 1280 1070 Se cruza el puente del Sil, se retorna por la carretera de Oza hacia el norte.
3740 1310 1130 Se retorna al inicio.
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